Megoldas. Az elsG egyenletet atrendezve kapjuk, hogy:
(2% — y2)2 =13 — 27>
A mésodik egyenletb6l pedig 2> — y? = 1 — 2zy. Ezt behelyettesitve a fenti egyenletbe: (1 — 2zy)® = 13 — %y, Ebbdl
0=13—22y2 — (1 — 22y)? = —5(zy)® + day + 12.

Ez xy-ra nézve egy masodfoku egyenlet, melynek pozitiv megoldasa a 2. (Mivel x és y pozitiv, a szorzatuk is az.)
A kapott értéket az eredeti egyenletekbe helyettesitve, majd azokat rendezve kapjuk, hogy:

ot oyt =17 és y?=2%+3.

Ez utobbit az elébbibe irvas: ) )
2t + (2 +3)" =17, amibsl (2*)”" +32% —4=0.

Figyelembe véve, hogy x° és x is pozitiv, ebbdl z2 = 1 és innen = = 1 adodik. Felhasznalva, hogy zy = 2 és y > 0
kapjuk, hogy y = 2.



